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• Родители должны приводить ребенка в детский сад не позднее 08.00 ч. Забирать ребенка из детского сада не позднее 19.00ч. Индивидуальный режим посещения ДОУ должен согласовываться с заведующим.
• Родители должны лично передавать и забирать ребенка у воспитателя, не передоверяя ребенка посторонним лицам, в том числе не достигшим 18 лет. При необходимости ребёнка из детского сада могут забрать близкие родственники (по доверенности, заранее предупредив об этом воспитателя). 
• Ребенка необходимо приводить в детский сад здоровым, в опрятном виде, чистой одежде и обуви. Необходимо иметь запасной комплект одежды, сменную обувь, физкультурные одежду и обувь. Все предметы одежды должны быть исправными, удобными и иметь метки с инициалами ребенка.
• Родитель должен своевременно (накануне, или до 08.00 ч.) информировать сотрудников ДОУ о предстоящем отсутствии ребенка, о факте его болезни по тел.:72-38-73 Своевременно представлять медицинскую справку после болезни, предоставлять справку от врача-педиатра при отсутствии ребенка в учреждении более 3-х дней.
• Выявленные при утреннем фильтре больные дети с подозрением на заболевание в детский сад не принимаются.
• Накануне предполагаемого отсутствия ребенка в детском саду по семейным обстоятельствам (отпуск, лечение, прочее) необходимо предоставить заявление заведующему ДОУ.
• Педагоги готовы беседовать с родителями о ребенке утром до 8.00ч. и вечером после 17.00ч. В другое время педагоги обязаны работать с группой детей и отвлекать его нельзя.
 • Сотрудники ДОУ не несут ответственности за ценные вещи воспитанников, принесенные из дома (мобильные телефоны, золотые украшения и пр.).
• Родитель (законный представитель) обязан соблюдать Устав детского сада, Правила для родителей, Правила внутреннего распорядка, Правила санитарии и гигиены, условия договора между родителями и детским садом; своевременно вносить плату за детский сад (до 20 числа каждого месяца).
• Родителям необходимо соблюдать этические нормы в общении с детьми и сотрудниками детского сада.
• Запрещается приходить в детский сад в нетрезвом состоянии, курить на территории детского сада, приводить животных.

